

平成 21 年度秋期 IT パスポート試験の正解の追加
及び基本情報技術者試験の表記誤り（誤植）に関する対応について

- (1) IT パスポート試験の問 12 に複数の正解があることが判明いたしました。
選択肢の「ア」を正解として公表しておりましたが、「ウ」も正解となり得るので、選択肢の「ア」と「ウ」のいずれも正解として取り扱うことといたします。
- (2) 基本情報技術者試験午後問題問 8 の問題文中のプログラムの記載において、次のとおり表記誤り（誤植）がありましたので、当該問題の設問 c 及び d については、受験者全員を正解として取り扱うことといたします。

ページ	行	誤	正	訂正の内容
36	下から 8 行目	/* k を n-2, n- <u>1</u> , ...	/* k を n-2, n- <u>3</u> , ...	下線部分を訂正

受験者の皆様に大変ご迷惑をおかけしましたことを心からお詫び申し上げますとともに、問題作成に細心の注意を払い、再発防止に取り組んでまいります。

以上